

2017年1月25日(星期三)

為23老人獻溫情 金群利集團訪竹林安老院



■杨翠莲（红衣者右2）亲自取食物及咖啡让老人享用。

（晏斗24日讯）金群利集团访老人院，送上新春爱心与祝福！

该集团基金会主席拿督罗甘、金群利集团董事莫根及董事经理拿督李典和夫人拿汀杨翠莲，今早率领该集团执行员到访晏斗竹林安老院，为23名老人送上温情，与他们一起欢度新年。

一行人到来受到竹林观音庙主席王银华，该院主任梁金财及秘书谭海基，执行秘书颜淑美等人的迎接。

杨翠莲也率领芙蓉皇家山康乐太极气功十八式成员，前来分发新年红包及礼品给老人，并呈献舞蹈让老人观赏，爱心洋

溢。

该集团为了展现人间有情，社会有爱的价值观，特为竹林安老院老人安排温馨的快乐年，这也是该集团履行企业社会责任所进行的慈善活动。

在该集团负责人精心策划下，安老院洋溢一片欢乐的佳节气氛。

值得一提的是，该集团也赠送衣柜给每名老人，过后工作人员也分派食物让老人享用。

该集团也赠送米粮及芦柑给老人，金群利集团也协助维修该院男女厕所，提升安老院设施。



■根、王银华、罗甘陪同下，视察金群利集团赠送给老人的衣柜。
■杨翠莲（右2）在梁金财（左起）、莫